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Die Ausbildungsvergiitung und Mathematik

Rentenversicherung 19,9% | Links siehst du die aktuellen Beitrdge der
Krankenversicherung 15,5% | Sozialversicherung.

Arbeitslosenversicherung | 3,0% | Sozialversicherungspflichtig sind alle
Pflegeversicherung 1,95% | Ausbildungsvergiitungen die mehr als 325€ betragen!

Die Prozentpunkte werden in der Regel jeweils zur Hélfte vom Arbeitgeber und Arbeitnehmer
getragen. Ausnahme bildet die Krankenversicherung. Hier liegt der Arbeitgeberanteil bei 7,3
Prozentpunkten. Der Grundwert ist die Bruttovergiitung!

Arbeitsauftrag:

Mache eine Tabelle mit folgenden Uberschriften:

Versicherung Prozentpunkte Ausgaben

Arbeitnehmer | Arbeitgeber Arbeitgeber Arbeitnehmer

Bestimme die Ausgaben fiir eine Ausbildungsvergiitung von 550 € Brutto!

Stelle die Prozentpunkte in einem geeigneten Diagramm dar!

Welche Kosten entstehen einem Arbeitgeber, der eine Bruttovergilitung von 550€ bezahlt?
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